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Bernd Dörre imenovan za izvršnega direktorja (Managing Director) EPAL-a  
 
 

Predsedstvo Evropskega paletnega združenja European Pallet Association 
(EPAL) je za izvršnega direktorja EPAL-a imenovalo g. Bernda Dörreja. 

Nasledil je Christiana Kühnholda, ki je vodil EPAL do 31.03.2021. 
 
 

Bernd Dörre spremlja že več kot 20 let razvoj EPAL-a. V tem času je EPAL Euro paletni pool 
postal največji odprti pool za izmenjavo standardnih palet na svetu. V začetku je bil od leta 
1997 za EPAL dejaven kot pravnik, nato je od leta 2009 kot svetovalec podpiral Predsedstvo 
in poslovodstvo EPAL-a. 

 
„Bernd Dörre odlično pozna paletni trg in je seznanjen z vsemi zahtevami EPAL - Euro 
paletnega poola. V minulih letih je kompetentno svetoval EPAL Predsedstvu in je vodil 
pomembne projekte EPAL-a“, pojasni Robert Holliger, Predsednik EPAL-a. 

 
V središču pozornosti dela g. Bernda Dörreja bo nadaljnja izgradnja EPAL – Euro paletnega 
poola kot neobhodno potrebnega sestavnega dela trajnostne logistike v skladiščenju in 
transportu, prav tako pa tudi kot naslednji korak k digitalizaciji EPAL Euro paletnega poola. 

 
„EPAL je letos star 30 let. Prav tako so EPAL in EPAL-nacionalna združenja sinonim in porok 
za okoljsko in podnebju prijazno uporabo visoko kakovostnih in izmenljivih EPAL-palet. V 
naslednjih leti hočemo nadalje dograditi pomebnost EPAL Euro palettnega poola v cilju 
dosege trajnostnih ciljev uporabnikov in da naredimo EPAL Euro palettni pool še 
enostavnejšega, učinkovitejšega in boljšega za trgovino, industrijo ter logistiko“, pojasni 
Bernd Dörre. 

 
Bernd Dörre je star 54 let, poročen in oče 2 otrok. Zanima ga umetnost in rad obiskuje 
galerije, muzeje in razstave. 

 



 

O EPAL-u: 
 
Evropsko Paletno združenje e.V. (EPAL) kot mednarodno združenje organizira EPAL-Euro 
paletni pool za izmenjavo standardnih palet. Aktualno z več kot 600 milijoni EPAL Euro palet in 
s cca 20 milijoni EPAL jeklenih boks palet v obtoku, je EPAL Euro paletni pool za izmenjavo 
standardnih palet največji odprti paletni pool za izmenjavo na svetu. Ustanovljeno leta 1991 kot 

mednarodno združenje za izmenljive palete je EPAL danes z nacionalnimi združenji in zastopstvi aktiven 
v več kot 30 državah. Več kot 1.500 pridobiteljev EPAL-licence proizvaja in popravlja po vsem svetu Euro 
palete in ostale EPAL nosilce tovora. EPAL ne sledi nobenim komercialnim interesom. V središču 
pozornosti EPAL-a je zagotavljanje kakovosti proizvodnje in popravila EPAL Euro palet in jeklenih boks 
palet ter podpora številnim udeležencem v EPAL Euro paletnem poolu za izmenjavo standardnih EPAL 
Euro palet. 
EPAL Euro paletni pool za izmenjavo standardnih palet je že tri desetletja prototip za trajnostno krožno 
gospodarstvo. Ponovna uporaba, menjava, popravilo in reciklaža EPAL Euro palet pomeni odgovorno 
ravnanje z okoljem in resursi. EPAL Euro palete iz lesa prispevajo s preprečevanjem emisij CO2 
pomemben prispevek k zaščiti podnebja. Blagovna znamka EPAL je po vsem svetu porok za kakovost, 

varnost in trajnost v logistiki. 
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